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STEINBRUCH OPEN AIR 2022
Ein Sommer, zwei Events, unvergessliche Gefühle.

Die Nationalparkverbandsgemeinde Herrstein-Rhaunen, die Ortsgemeinden Niederwörresbach und Gerach sowie die Juchem-Gruppe präsentieren in Zusammenarbeit mit welten+wunder Markenkommunikation ein außergewöhnliches und Zielgruppen übergreifendes Veranstaltungskonzept. Das STEINBRUCH OPEN AIR. 
ELECTRO LOVE und KLASSIK SOMMER – einmalig in Deutschland.

Nach dem riesigen Erfolg im August 2018 geben wir gerne bekannt, was schon alle erwartet haben: das STEINBRUCH OPEN AIR kommt am 1. + 2. Juli 2022 zurück!

Wenn über 6.000 Menschen euphorisch in altem Gestein zu elektronischen Beats und klassisch-rockigen Klängen feiern, dann ist es das STEINBRUCH OPEN AIR in Niederwörresbach.

Freitags mit dem Festival ELECTRO LOVE, das größer, lauter, emotionaler, krasser, länger und intensiver werden wird.
Samstags mit dem KLASSIK SOMMER, der für ein musikalisches Erlebnis der besonderen Art sorgen wird.

„Wie gerne hätten wir mit euch bereits in diesem Jahr wieder unvergessliche Stunden im Steinbruch verbracht. Wir sehnen uns alle so sehr danach, endlich wieder zusammenzukommen, um eine besondere Emotionalität und eine Leichtigkeit zu erleben, wie man sie nur vom STEINBRUCH OPEN AIR kennt“, beschreiben Uwe Weber (Bürgermeister der Nationalparkverbandsgemeinde Herrstein-Rhaunen) und Christian Schwinn (Geschäftsführender Gesellschafter welten+wunder Markenkommunikation) ihre Gedanken.

Wir holen das unvergessliche Festival ELECTRO LOVE am Freitag, 1. Juli 2022 und das musikalische Crossover-Event KLASSIK SOMMER mit der Neuen Philharmonie Frankfurt am Samstag, 2. Juli 2022 nach.

Eintrittskarten und nähere Informationen für beide Veranstaltungen erhalten interessierte Besucher weiterhin u.a. bei der Tourist-Information EdelSteinLand, Tel.: 06785-791400. 
Ebenso sind die Tickets über alle Vorverkaufsstellen von Ticket-Regional und über die Homepage www.steinbruch-open-air.de erhältlich.

Weitere Informationen unter www.steinbruch-open-air.de. 

Nächstes Jahr lassen wir es dafür richtig krachen, das wird mega!

Folgen Sie uns auf Instagram @electrolovefestival und Facebook #ElectroLove und #KlassikSommer.



